آزمايش شماره چهار
موضوع : تحقيق قانون دوم كير شهف
وسايل مورد نياز : ولت سنج – منبع تغذيه – سيم – لامپ 12v
* در هر مدار بسته جمع جبري اختلاف پتانسيل ها = صفر مي باشد .

 (اين قانون مبتني بر اصل بقاي انرژي ميباشد.)
روش آزمايش : مداري مطابق شكل مي بنديم . ولت سنج را به طور موازي در مدار قرار مي دهيم . به وسيله ي ولت سنج اختلاف پتانسيل دو سر لامپ ها را اندازه مي گيريم سپس به وسيله ي ولت سنج اختلاف پتانسيل دو سر مدار را اندازه مي گيريم كه در اين صورت رابطه ي زير برقرار مي باشد = <
v = v1 + v2 +v3       (Σv = 0)
